Priloha 1:
Nazev projektu: Nemocnice TiSnov - Elngbulantni trakt
Vypocet rizika dle CSN EN 62305-2

1. ZADANI:
1.1. Zadané hodnoty objektu
Rozn®ry vySetovaného objektu (budovy):

Sitka = 29,5 m,délka = 27,2 m\gysk 55m

Objekt je rozdlen do: 1 v§Si zény a 1 vititi zony

Poloha objektu:objekt obklopen objekty nebo stratgmné vySky nebo nizS§imi(z hlediska mozného Ubkssku)
¢initel polohy Cd = 0,5

Typ objektu a jeho vyuziti: nemocnice

V objektu se vyskytuje celkem 90 osob, uvnitobjektu

Vngjsi LPS (hromosvod): instalovan elektricky izoloydawomosvoditidy LPS i

Rozte svodi je 15 m

Hustota uder blesku v okoli objektu je 3 blesky/km2

Shkérna plocha objektu pro Udery do objektu je  3528,799 m2

Shkérna plocha objektu pro Udery v blizkosti objektu g25501,9 m2
Patet nebezpiych udalosti pro udery do objektu je  0,003Z%3

Patet nebezpimych udalosti pro ddery v blizkosti objektu je  0,6712126
1.2. Zadané hodnoty okolnich souvisejicich offjekt

Je zadano celkem 1 souiEgjiobjekd:

1.2. 1 .Objekt 1 S Soused

Rozn®ry objektu (budovy):

Sitka = 20 m délka = 14 m wsk 5m

Poloha objektu: objekt obklopen objekty nebo stratgmé vysky nebo nizSimi
¢initel polohy Cd = 0,5

Shkérna plocha objektu pro Udery do objektu je  2006,858 m2

Shkérna plocha objektu pro Udery v blizkosti objektu g13629,5 m2
Patet nebezpiych udalosti pro adery do objektuje 0

Patet nebezpimych udalosti pro ddery v blizkosti objektu je  0,5981626
1.3. Zadané inZzenyrské&it

Jsou zadany celkem 2 inZekdyests

1.3. 1 . inZenyrské &i 1 . NN

Celkové parametry sit

sit’ se sklada z 1 sekce

Celkova sbrna plocha pro udery do &ie 21991,73 m2
Celkova sbrna plocha pro udery vedlesije 559017 m2

Paset nebezpiych udélosti pro udery do &je 0,006597518

Patet nebezpiych udalosti pro adery v blizkostisje 0,1677051
Celkova délka inzenyrskeé &ie 1000 m

Sekce:

1.3. 1 . 1 .sekce. 1 NN

Délka sekce je 1000 m tyderd sekce je:  kabelové
Rezistivita = 500 ?m

Sit s transformatorem , transfaoma@vy ¢initel Ct = 0,2

Skirna plocha pro Gdery do sekce je 21991,%82

Skérné plocha pro udery vedle sekce je  55901n2

Paset nebezpinych udélosti pro Gdery do sekce je 0,006%87

Paset nebezpiych udélosti pro udery v blizkosti sekce je  0,1677051

Qkoh’ sekce je ipdnestské s vyskou budov do 10 m
Cinitel prostedi okoli sekce Ce = 0,5
1.3. 2 . inZenyrské &i 2 ) 02

Celkové parametry it
sit’ se sklada z 1 sekce

Celkové skbrna plocha pro udery do &ie 21991,73 m2
Celkova sbrna plocha pro udery vedle &je 559017 m2

Patet nebezpinych udalosti pro Udery do &je 0,03298759

Patet nebezpinych udalosti pro Udery v blizkostisje 0,8385255

Celkova délka inZenyrské &ie 1000 m



Sekce:

1.3. 2 . 1 .sekce. 1 02

Délka sekce je 1000 m tyfderd sekce je:  kabelové
Rezistivita = 500 ?m

Sit bez transformatoru , transfaimdvy ¢initel Ct = 1

Skérné plocha pro udery do sekce je 21991,%82

Skérné plocha pro udery vedle sekce je  55901n2

Patet nebezpiych udalosti pro udery do sekce je 0,033987

Patet nebezpiych udalosti pro adery v blizkosti sekce je 0,8385255
Okoli sekce je ipdnestské s vyskou budov do 10 m

Cinitel prostedi okoli sekce Ce = 0,5

Z6ny vySetovaného objektu

1.4. Zadané wjSi zoény:

14. 1 . venkovni z&ha 1 Venky

Povrch venkovni zény je  zemina, trava apod.

Cinitelé v zavislosti na povrchura= 0,01 ,ru= 0,01

Ochranna op#&bni proti krokovym a dotykovym n&gm: Zadna ochranna openi

Pravdpodobnost PA = 1

Vyuziti vngjsi zény z pohledu specifickych rizik: objekty sjjm vyuZzitim bez zvySeného nebegpe
Charakter vyuziti je nejblize: prostprg Iékaské &ely

1.5. Zadané vnihi zény:

1.5. 1 . viliiti zénag. 1 . Vi

Zb6na je zéazena jako LPZ 1

Povrch vnitni zény je  linoleum a obdobné materialy

Cinitelé v zavislosti na povrchura= 1E-05 ,ru= 1E-05

VyuZziti vnitéini zony z pohledu specifickych rizik: objekty syjm vyuzitim bez zvySeného nebezpe

Riziko vzniku pozaru je  obvyklé

Hodnota snizujicihd@initele v zavislosti na riziku pozaru rf=,0Q

Riziko propuknuti paniky nebo nebezpého vlivu na okoli v ipact pozaru: obtizna evakuace (hap
nepohyblivé osoby, vySkové budovy atd.)

Hodnotaginitele zvysujiciho rozsah ztraty z&itomnosti zvlastniho rizika hz= 5

Instalovana protipozarni ogahi v zO®: hasici pistroje; pevna r&né ovladana hasici instalacegni poplachova
instalace; hydranty; pozarni Useky s pozarnifepazkami a uzavy; chrarné unikové cesty

Hodnota snizujicihginitele v zavislosti na protipozarnich ofstich rp = 0,5

Charakter vyuziti je nejblize: prostprg Iékaské &ely

Ze z06ny nejsou poskytovany sluzbyeposti

Systém vyrovnani potencidlu a zapojerfizeni a spdiebicti v zore: soustava mistnich potencialovychkéstic a
zapojeni z&zeni a spdebica typu S (do hezdy)

Stingni zGny: stigni je provedeno i s oky nebo svody hromosvodu dipgrné rozteéi: 15 m
Do z6ny jsou fivedeny 2 inZzenyrskéssit
1.5. 1 . 1 . NN

Koordinovana ochrana SPD v inZenyrské siti: koardama ochrana navrzena pfttl LPL Il nebo IV
Pravdpodobnost PSPD poruchy Jmitch systému z hlediska pouzitych SPD = 0,03

Nejmensi vzdalenost kalfiedi® od vrejSiho LPS (hromosvodu) = 0,5 m
Vnitini rozvody - provedeni a uloZeni kalealestigny kabel - Zddné opa&ni @i trasovani pro vylogeni velkych
smycek

Odolnost elektr. Zdzeni proti pepsti: zaizeni vyhovujiCSN 33 2000-4-4438I. 443.4 (IEC 60664-1).
Pouzita elektricka z&zeni odpovidaji:

- impulsni vydrzné kategorii lll (4 kV)

Cinitel vlivu stingni KMS = KS1 x KS2 x KS3xKS4 = 0,375 , kde:

KS1 = 1 , KS2 = 1,KS3 1 , KS4 = 0,375
Pravdpodobnost PMS v zavislosti na KMS = 0,9

Pravapodobnost PM pro 8E 0,03

Pravdpodobnost PLD v zavislosti na odporu &tiha kategorii pepsti = 1
Pravdapodobnost PLI v zavislosti na odporu 8tiha kategorii fepsti = 0,2
15. 1 . 2 . 02

Koordinovana ochrana SPD v inZenyrské siti: nezadan

Pravdpodobnost PSPD poruchy Jmifch systému z hlediska pouZitych SPD= 0
Nejmensi vzdalenost kalfiedit od vrejSiho LPS (hromosvodu) = 0 m
Vnitini rozvody - provedeni a ulozeni kabetezadano



Odolnost elektr. zézeni proti pepsti: nezadano

Cinitel vlivu stinsni KMS = KS1 x KS2 x KS3xKS4= 0 , kde:
KS1 = 1 ,KS2 = 1,KS€3 0 , KS4 = 0
Pravdpodobnost PMS v zavislosti na KMS = 0

Pravapodobnost PM pro 8E 0

Pravapodobnost PLD v zavislosti na odporu &tiha kategorii pepsti = 0
Pravdpodobnost PLI v zavislosti na odporu s8tiha kategorii pepsti =

1.6. Ztraty

1.6.1. Ztraty ve v§Sich zénach

1.6.1. 1 . Venky

Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) ssumazuje

Vypocet pro riziko R2 (ztraty na sluzbachremosti) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R3 (ztraty na kulturningdictvi) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se regije

1.6.2. Ztraty ve vninich zénach

1.6.2. 1 : Vimit

Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) seyede z typickych hodnot
Ztrata (hmotnou Skodou) Lf = 0,1

Ztrata (poruchou vnihich systém) Lo = 0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym nétpm) Lt = 0,0001

Vypocet pro riziko R2 (ztraty na sluzbachregmosti) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R3 (ztraty na kulturningdictvi) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se reue

1.7. Hodnoty pipustného rizika:

R1T (riziko ztrat na lidskych Zivotech) = 1E-05

R2T (riziko ztrat na sluzbach kegnosti) = 0

R3T (riziko ztrat na kulturnimadlictvi) = 0

RA4T (riziko ztrat ekonomické povahy) = 0

2. VYSLEDKY VYPOCTU

2.1 VrgjSi zony

2.1 1 Venky

Riziko R1 ztrat na lidskych zivotech se v Zgreuvazuje

Riziko R2 ztrat na sluzbachiegnosti se v z&hneuvazuje

Riziko R3 ztrat na kulturnimediictvi se v z6# neuvazuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy se v gdreuvazuje

2.2. Vnittni zony

2.2. 1 Viti

Riziko R1 ztrat na lidskych zivotech:

R1=RA+RB+RU+RV=1,818114E-06

Riziko RA - sowast rizika (Uraz zivych bytosti #pobeny Gdery do stavby) = 0

Riziko RB - sodast rizika (hmotna Skoda na stawdpisobena Gdery do stavby) =  1,323299E-06

Riziko RU - souast rizika (Graz zivych bytosti apobeny Udery doifpojené inzenyrské sjt= 1,979255E-13
Riziko RV - soudast rizika (hmotna Skoda na stéupisobena Udery dafpojené inzenyrské it =
4,948139E-07

Riziko R2 ztrat na sluzbachiegnosti se v z&hneuvazuje

Riziko R3 ztrat na kulturnimediictvi se v z6# neuvazuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy se v Zdreuvazuje

2.3. Souty za cely objekt

Riziko R1 ztrat na lidskych zivotech =  1,818FE1@6

Riziko RA - sowast rizika (Uraz zivych bytosti #pobeny Gdery do stavby) = 0

Riziko RB - sodast rizika (hmotna Skoda na staudpisobena Gdery do stavby) =  1,323299E-06

Riziko RC - sodast rizika (porucha vrittich systém zpisobend Udery do stavby) = 0

Riziko RM - sogast rizika (porucha vrithich systén zpisobend Udery v blizkosti stavby) = 0

Riziko RU - souast rizika (Graz zivych bytosti ipobeny Udery doifpojené inzenyrské sit= 1,979255E-13
Riziko RV - sodast rizika (hmotna Skoda na stéupisobena Udery dafpojené inzenyrské it =
4,948139E-07

Riziko RW - sodast rizika (porucha vrtbich systém zpisobena Udery dafipojené inZenyrské it = 0
Riziko RZ - sodast rizika (porucha vrithich systén zpisobend Udery v blizkostfipojené inZzenyrské sjt= 0
Riziko R2 ztrat na sluzbachiggnosti= 0



Riziko RB - sodast rizika (hmotna Skoda na staupisobena Udery do stavby) = 0
Riziko RC - sodast rizika (porucha vriiich systéria zpisobena Udery do stavby) = 0

Riziko RM - sowast rizika (porucha vrittich systéni zpisobena udery v blizkosti stavby) = 0
Riziko RV - sowést rizika (hmotna Skoda na staupisobena Udery dofipojené inzenyrské sit = 0
Riziko RW - sodast rizika (porucha vritich systém zpisobend Udery daipojené inzenyrské sit = 0

Riziko RZ - sowést rizika (porucha vrittich systér zpisobena udery v blizkosttipojené inzenyrské sjf= 0
Riziko R3 ztrat na kulturnimediictvi= 0
Riziko RB - sodast rizika (hmotna Skoda na staupisobena Udery do stavby) = 0

Riziko RV - sodast rizika (hmotna Skoda na stéupisobena Udery dafipojené inzenyrské it = 0
Riziko R4 ztrat ekonomické povahy = 0
Riziko RA - sodast rizika (Uraz zivych bytosti #ipobeny Udery do stavby) = 0

Riziko RB - sodast rizika (hmotna Skoda na staupisobena Udery do stavby) = 0
Riziko RC - sodast rizika (porucha vrttich systém zpisobena Udery do stavby) = 0

Riziko RM - sowast rizika (porucha vrittich systéna zpisobena udery v blizkosti stavby) = 0

Riziko RU - sodast rizika (Graz Zivych bytosti #pobeny Gdery dofpojené inZenyrské €= 0

Riziko RV - sowdst rizika (hmotna Skoda na stawdpisobena Udery dofipojené inzenyrské sit = 0
Riziko RW - sodast rizika (porucha vritich systém zpisobend Udery daipojené inzenyrské sit = 0

Riziko RZ - sowést rizika (porucha vrittich systér zpisobena udery v blizkosttipojené inzenyrské sjf= 0
3. Vysledek

Riziko Vypdtené ipustné

R1 1,818114E-06 < 1E-05 vyhovuje
R2 0 = 0  wvyhovuje

R3 0 = 0  wvyhovuje

R4 0 = 0  wvyhovuje

Celkovy vysledek VYHOVUJE



